

Népi gyógyászat - néprajzi tábor a Váli-völgyi fiatalok számára Felcsút Szűnyogpusztán

Szeretettel várunk minden érdeklődő fiatalot.

A tábor időpontja: 2012. aug. 5-12-ig (7 nap)

Célkitűzés:

A tábor fő célja, a fiatalok testi-, lelki- és szellemi EGÉSZségének elérése a magyar népi gyógyászat ősi ismeretanyagára, a magyar népi kultúra, mint egységes világszemléleti rendszerére alapozva. A fiatalok a tábor ideje alatt így a hagyományos gyógynövény-ismereti vezetett túrák mellett belekóstolnak a hagyományos magyar népi játékokba, népdalokba és bepillantanak népmeséink értelmezésébe is.

Délelőtt:

A vezetett kalandtúrák célja, hogy minél szélesebb és teljesebb ismereteket adjon át az élőlényekről és az őket körülvevő és velük kapcsolatban lévő környezet összességéről. A Váli-völgyi növényvilág változatosságának bemutatásával, kiemelten a gyógyító hatású növények megismertetésére. A gyerekek játszva szereznek ismereteket a felfedező kalandtúra során.

Délután:

A délutáni foglalkozások egyik csoportja magyar népgyógyászati ismereteket mutatja be közvetlen kapcsolaton alapuló módon, gyakorlattal egybekötve. A másik csoportja a tárgyakhoz kapcsolódó néprajzi ismeretanyagot a megértését szolgálja, ahol a hangsúly a tapintható tárgyakon, a kézműves technikák közelebbi megismerésén van. Valamint a játékok varázslatos világába vezeti be a gyerekeket.

Este: Gyógyító mesék továbbítják, ősi magyar népmeséink üzenetét.
Néptánc esténként más-más tájegységek táncaiból.

Elhelyezés: Saját sátrakban, teljes ellátással, tisztálkodási lehetőséggel, hideg meleg víz.
Nomád tábor

Beérkezés: 2012.08.05. vasárnap

Regisztráció: 16 órától 19 óráig

Tábornyitása: 2012.08.05. 19 óra

Első étkezés hétfőn reggeli, utolsó étkezés vasárnap reggeli.

Táborzárás vasárnap: 2012.08.12. 12 órakor.

**Jelentkezés(2012.07.20-ig) és bővebb információ: 06 30 2210760,
sandorbognar@t-online.hu**

A részvételhez orvosi igazolás szükséges.

Szervező: Vértes-Lovas Sport és Kulturális Közhasznú Egyesület, Felcsút Szűnyog pusztán
A tábor a Völgyvidék LEADER pályázati támogatásával valósulhat meg.

